
  2014ð01.0.0  

  

TARIM SULAMA  

  

   

   

 600 Lt -  800 Lt  

 1000 Lt - 1250 Lt  

   

 

 

 

 

  

   
   

   

 

ķmalat­Ĕ Firma: 

G¦NG¥R TARIM SULAMA MAKķNELERķ SANAYķ VE TķCARET A.ĸ. 

Eski Londra Asfaltı Üzeri Sanayi Sitesi Karşısı    
59300 – MALKARA/TEKİRDAĞ/TÜRKİYE Tel : +90 282 427 50 10 ( 10 Hat ) 
PK: 10– 59300 Faks : +90 282 427 50 20 

web : www.gungor.com.tr GSM : +90 554 930 94 12 

e–mail : gungor@gungor.com.tr GSM : +90 533 741 40 00 

  

http://www.gungor.com.tr/
http://www.gungor.com.tr/


 

G¦BRE SERPME MAKĶNESĶ 2014 .01.1.0  

Yedek par­a kataloĵu  
 

 

1  
 

  
 

Genel gºr¿n¿ĸ 1 140.000.000.000  Resim  1 

  
Pos Kod No  Ad.  Par­a adē Tanēmlama A­ēklama 

1 140.001.004.000 1 ķase   

2 140.001.001.000 1 Sandēk ķasesi   

3 140.002.000.000 1 Sandēk    

4 140.003.000.000 1 ķanzēman Grubu   

5  1 Dozaj Ayar Grubu   

  



 

G¦BRE SERPME MAKĶNESĶ 2014 .01.1.0  

Yedek par­a kataloĵu  
 

 

2  
 

  
 

ķase 140.001.000.000  Resim  2 

 

Pos Kod No  Ad.  Par­a adē Tanēmlama A­ēklama 

1 140.001.002.000 1 Saĵ ¥n ķase ayaĵē    

2 140.001.003.000 1 Sol ¥n ķase Ayaĵē   

3 140.001.004.000 1 ķanjman ķasesi   

4 140.001.001.000 1 Sandēk ķasesi   

5 140.000.000.110 2 Alt ¢eki Kolu   

6 140.000.000.008 5 ¢eki Pimi   

  



 

G¦BRE SERPME MAKĶNESĶ 2014 .01.1.0  

Yedek par­a kataloĵu  
 

 

3  
 

  
 

Sandēk  140.002.000.000  Resim  3 

 

Pos Kod No  Ad.  Par­a adē Tanēmlama A­ēklama 

1 1 140.002.000.100 1 G¿bre Sandēĵē   

2 2 140.002.001.020 2 Karēĸtērēcē    

3  140.002.100.000 1 1000 Lt ilave   600-800-1000-1250 ilave olabilir 

4  140.002.100.011 2 G¿bre Eleĵi    

  



 

G¦BRE SERPME MAKĶNESĶ 2014 .01.1.0  

Yedek par­a kataloĵu  
 

 

4  
 

  
 

ķanzēman ve Diskler  140.003.000.000  Resim  4 

 

Pos Kod No  Ad.  Par­a adē Tanēmlama A­ēklama 

1  140.003.001.000 1 ķanjman   

2  140.003.000.010 1 G¿bre Diski Saĵ   

3  140.003.000.020 1 G¿bre Diski Sol    

4  140.003.000.030 2 Disk Flanĸē   

5  006.101.008.025 12 Cēvata  M8 x 25  

6  140.003.000.002 2 Karēĸtērēcē Baĵlantē Mili    

  



 

G¦BRE SERPME MAKĶNESĶ 2014 .01.1.0  

Yedek par­a kataloĵu  
 

 

5  
 

  
 

G¿bre Diski (Saĵ) 140.003.000.010  Resim  5 

 

Pos Kod No  Ad.  Par­a adē Tanēmlama A­ēklama 

1  140.003.000.011 1 G¿bre Tepsisi   

2  140.003.000.012 1 G¿bre Disk Sacē Saĵ    

3  006.101.006.106 12 Cēvata M6 x 16 8.8 ¢inko 

4  006.000.030.006 12 Somun Fiberli  M6 DIN 985 ð 8 ð Zn ð M6 

 
  



 

G¦BRE SERPME MAKĶNESĶ 2014 .01.1.0  

Yedek par­a kataloĵu  
 

 

6  
 

  
 

G¿bre Diski (Sol) 140.003.000.020  Resim  6 

 
Pos Kod No  Ad.  Par­a adē Tanēmlama A­ēklama 

1  140.003.000.011 1 G¿bre Tepsisi   

2  140.003.000.022 1 G¿bre Disk Sacē Sol   

3  006.101.006.016 12 Cēvata M6 x 16 8.8 ¢inko 

4  006.000.030.006 12 Somun Fiberli  M6 DIN 985 ð 8 ð Zn ð M6 

  



 

G¦BRE SERPME MAKĶNESĶ 2014 .01.1.0  

Yedek par­a kataloĵu  
 

 

7  
 

  
 

Piston ve Doz aj  ayar elemanlarē  Resim  7 

 

Pos Kod No  Ad.  Par­a adē Tanēmlama A­ēklama 

1  140.004.000.010 1 Piston Aktarēm Kolu  Saĵ   

2  140.004.000.020 1 Piston Aktarēm Kolu  Sol  

3  140.000.000.120 1 Skala Kolu    

4  140.004.001.030 2 S¿rg¿ Kolu    

5  140.004.001.010 2 S¿rg¿ Baĵlantē Kolu    

6  140.999.010.010 4 Piston Yayē    

7   2 G¿bre Pistonu    

8   1 Hidrolik Kumanda kolu    

9  140.002.001.010 2 G¿bre Doz Ayar Sacē    

10   2 G¿bre Hortumu    

 
  



 

G¦BRE SERPME MAKĶNESĶ 2014 .01.1.0  

Yedek par­a kataloĵu  
 

 

8  
 

  
 

Piston ve Dozaj ayar elemanlarē  Resim  8 

 

Pos Kod No  Ad.  Par­a adē Tanēmlama A­ēklama 

1  140.002.001.010 1 G¿bre Doz Ayar Sacē   

2  140.004.001.030 1 S¿rg¿ Kolu   

3  140.004.001.020 1 S¿rg¿ Sacē Baĵlantēsē    

4  140.004.001.010 1 S¿rg¿ Baĵlantē Kolu    

5  006.101.008.020 2 Cēvata M8 x 20  8.8 ¢inko 

6  006.000.030.008 2 Somun Fiberli M8 DIN 985 ð 8 ð Zn ð M6 

 


